
Notícias
Pauta da 5ª Sessão Ordinária

Confira a Pauta da 5ª Sessão Ordinária, à realizar-se hoje (31), a partir das 20h nas
dependências da Câmara Municipal...

Confira a Pauta da 5ª Sessão Ordinária, à realizar-se hoje (31), a partir das 20h nas dependências da Câmara Municipal.
 
a)                 ATA:

 

Ata da 4ª Sessão Ordinária do dia 17/03/2014

 

 

LEITURA DE MATÉRIAS:

 

 

a)                  PROJETOS:

 

Projeto de Lei nº 47 – Helio Donizete Zanatta - Dispõe sobre abertura de crédito especial na contadoria da Municipalidade de São Pedro, no valor de
R$ 2.678.199,76 (dois milhões, seiscentos e setenta e oito mil, cento e noventa e nove reais e setenta e seis centavos) com inclusão na PPA 2014/2017
e LDO 2014 e dá outras providências.

 

Projeto de Lei nº 49 – Helio Donizete Zanatta - Dispõe sobre abertura de crédito suplementar na contadoria da Municipalidade de São Pedro, no
valor de R$ 114.800,00 (cento e catorze mil e oitocentos reais) e dá outras providências.

 

Projeto de Lei nº 50 – Helio Donizete Zanatta - Dispõe sobre abertura de crédito suplementar na contadoria da Municipalidade de São Pedro, no
valor de R$ 424.700,00 (Quatrocentos e vinte e quatro mil e setecentos reais) e dá outras providências.

 

Emenda Substitutiva nº 01 ao Projeto de Lei nº 19/2014 – Carlos Eduardo Oliveira e Elias Garcia Candeias - Art. 25 - A Administração Pública
Municipal direta e indireta, para as adaptações, eliminações e supressões de barreiras arquitetônicas existentes nos edifícios de uso público de sua
propriedade e naqueles que estejam sob sua administração ou uso, utilizará de verbas públicas específicas para esta finalidade.

 

 

b)                  INDICAÇÕES:

 

 

Indicação nº 040 – Adilson de Jesus - Indica ao Prefeito Municipal que seja instalado mais bancos em frente ao novo Velório Municipal.

 

Indicação nº 041 – Adilson de Jesus - Reforma da quadra de esportes existente ao lado do Tiro de Guerra na Rua Olga Fonseca de Aguiar.
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Indicação nº 042 – Adilson de Jesus - Indica ao Prefeito Municipal que seja providenciado a revitalização da Praça Jorge Guarda, no final da Rua José
Esteves, Bairro São Dimas.

 

Indicação nº 043 – Adilson de Jesus e Adriano Vitor de Oliveira - Indica ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando determinar que o sentido do
trânsito da Rua Olga Fonseca de Aguiar em frente ao Tiro de Guerra, seja de mão única.

 

Indicação nº 044 – Albino Antunes - Indica ao Chefe do Poder Executivo providências na limpeza e manutenção do acostamento da Estrada Vicinal
Dr. Ulisses Guimarães.

 

Indicação nº 045 – Alex Siloto - Indica ao Prefeito Municipal para que estude a possibilidade de melhorar ou substituir o sistema de iluminação do
Parque Maria Angélica.

 

Indicação nº 046 – Alex Siloto - Indica ao Chefe do Poder Executivo, providencias para limpeza do acostamento e pintura de sinalização de valeta na
Estrada Municipal que dá acesso aos bairros Jardim Itália e Novo Horizonte.

 

Indicação nº 047 – José Mario de Barros - Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, solicitando estudos para determinar a limpeza e desassoreamento da represa
que fica ao lado da Eta II.

 

Indicação nº 048 – Elias Garcia Candeias - Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de realizar o monitoramento na UMIS.

 

Indicação nº 049 - Elias Garcia Candeias e Carlos Eduardo Oliveira - Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de abrir outra ala do
Hospital São Lucas.

 

Indicação nº 050 – Elias Garcia Candeias - Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal que realize a pintura no portal de acesso ao loteamento
Mirante de São Pedro de "Antônio Lopes Siqueira Neto".

 

 

 

ORDEM DO DIA:

 

 

a)                  PROJETOS: PARA DELIBERAÇÃO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO:

 

Projeto de Lei nº 044 – Adilson de Jesus e Adriano Vitor de Oliveira - Institui o "Dia Municipal da Cultura Evangélica" e dá outras providências.

 

Projeto de Lei nº 045 – Carlos Eduardo Oliveira e Elias Garcia Candeias - Dispõe sobre a obrigatoriedade de exame de audiometria e do exame
oftalmológico para alunos da rede publica de ensino do município de São Pedro e da outras providencias.

 

 

b)                  REQUERIMENTO - PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICA VOTAÇÃO:

 



Requerimento nº 12 – Adriano Vitor de Oliveira - Requer ao Chefe do Poder Executivo informações de como se opera o controle fiscal e tributário da
empresa que desenvolve atividades turísticas na área rural.

 

 

c)                  MOÇÕES - PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICA VOTAÇÃO:

 

Moção nº 003 – Elias Garcia Candeias - Moção de Aplausos e Congratulações ao Grupo Salve! Cia de Teatro pela encenação do Espetáculo Teatral
"Invisíveis".

 

Moção nº 004 – Carlos E. Oliveira, Cássio H. Capellari, Adriano Vitor e Elias G. Candeias - Moção de Apelo a Assembleia Legislativa do Estado de
São Paulo solicitando a aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 06, de 2014, que cria a região metropolitana de piracicaba e dá providências
correlatas.

 

 

São Pedro, 31 de março de 2014.                                         

            Secretaria Administrativa
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